



Asociația ACCEPT (acceptromania.ro) este prima organizație neguvernamentală de drepturile omului din România care apără și promovează drepturile LGBT (lesbiene, gay, bisexuali, persoane trans) la nivel național.

VIZIUNE: O societate în care orientarea sexuală și identitatea de gen sunt considerate simple caracteristici ale ființei umane.

Domenii prioritare de activitate în care putem integra stagiar:

- **Raporteaza.ro:** creșterea vizibilității sistemului de înregistrare online a **infrajeciunilor motivate de ură**, demarea unor programe de instruire în colaborare cu Poliția București/Institutul de Studii pentru Ordine Publică, campaniile pentru creșterea vizibilității fenomenului „hate crimes” în România.
- **Combaterea violenței în școală**, în mod special a hărțuirii motivate de homofobie sau transfobie; cercetare privind discriminarea și hărțuirea în rândul elevilor; elaborare de materiale adresate profesorilor (print și video).
- **Asistență și consiliere juridică** pentru persoanele care reclamă că au fost discriminate pe criteriul orientării sexuale sau al identității de gen, pentru cei care reclamă că au fost țintele unor infrajeciuni motivate de ură împotriva LGBT și pentru persoanele trans care doresc să demareze procesul de actualizare a actelor de identitate.

Internul ACCEPT ar fi cineva care, indiferent de propriul gen sau propria orientare sexuală, are în comun cu noi convingerea că oamenii sunt mai mult decât o etichetă, că orientarea sexuală sau identitatea de gen sunt simple caracteristici ale ființei umane.

Apreciem rezonabilitatea, gândirea critică, cunoștințe și/sau interes pentru comunicare și înțelegerea faptului că fiecare poate determina, cu propriile puteri și resurse, o schimbare semnificativă. Studenții la drept ar găsi lucruri foarte interesante de făcut la noi. Dar nu numai ei :)

Avem pisici. Internilor noștri nu trebuie obligatoriu să le placă pisicile, dar e necesar (în cazul în care nu le plac) să poată lucra într-un mediu în care pisicile sunt prezente.